

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 15-0927 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:Future AgendaFile created:8/17/2015In control:City Council

On agenda: 8/25/2015 Final action: 8/25/2015

Title: Proceeding with the Flour Bluff Collection Center

Resolution authorizing the City Manager or designee to proceed with the design and construction of

the Flour Bluff Collection Center in the Flour Bluff/Padre Island area.

Sponsors: Office of Public Works, Solid Waste Operations

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - Citizens Collection Center, 2. Resolution - Flour Bluff Collection Center vFinal

20150820, 3. Presentation - Flour Bluff Collection Center

Date Ver. Action By Action Result

8/25/2015 1 City Council

Proceeding with the Flour Bluff Collection Center

Resolution authorizing the City Manager or designee to proceed with the design and construction of the Flour Bluff Collection Center in the Flour Bluff/Padre Island area.